



**Но если они хотят остаться в стране, то должны будут обратиться в МВД.**

После заявления о намерениях сократить свое диппредставительство в России на 75% посольство США обратилось к американцам, которые проживают в федерации, и у которых заканчивается срок визы. Таким людям рекомендуется до 15 июня покинуть страну, сообщает пресс-служба посольства, передает ZN.

"Если вы являетесь гражданином США, находящимся в России, и ваша виза истекает, мы настоятельно призываем вас выехать из России до дедлайна 15 июня, установленного российским правительством", - говорится в сообщении.

Те американцы, которые хотят остаться в России, должны посетить отделение Министерства внутренних дел и оформить там все необходимые документы.

30 апреля посольство США в России заявило о намерении сократить штат на 75%. Также будет ограничено количество консульских услуг и приостановлена выдача виз для неофициальных поездок.

Напомним, Соединенные Штаты Америки ввели против России самые мощные санкции за семь лет. По решению Минфина США, финучреждениям страны с 14 июня запрещено участвовать в первичном рынке рублевых и нерублевых облигаций, выпущенных Центральным Банком РФ, Фондом национального благосостояния или Министерством финансов РФ, выдавать им ссуды в рублях или другой валюте (в перспективе санкции могут быть расширены на суверенный долг России).

16 апреля, Москва ответила Вашингтону на введенные ранее ограничения - внесла в список санкций восемь высокопоставленных американских чиновников. Среди них бывший помощник президента США по вопросам национальной безопасности Джон Болтон, генеральный прокурор США Меррик Гарланд и директор ФБР Кристофер Рэй.